



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17.09.2019

№ 1635

Про встановлення меморіальних
дощок у місті Києві

Відповідно до рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 квітня 2014 року № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», враховуючи протокол засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві від 17 квітня 2019 року № 18, листи громадської організації «Країна гідних людей» від 20 червня 2019 року № 8, громадської організації «Українське товариство охорони пам'яток історії та культури» від 15 липня 2019 року № 163/05, звернення Школьного І. Г. від 03 червня 2019 року, Курдельчука І. Д. від 31 липня 2019 року та Берегової К. М. і Кикоть Н. Г. від 07 серпня 2019 року:

1. Встановити меморіальні дошки в місті Києві згідно з додатком до цього розпорядження.

2. Взяти до відома, що витрати, пов'язані з виготовленням та встановленням меморіальної дошки, буде профінансовано за позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку.

3. Прийняти безоплатно до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передати до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації та Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації меморіальні дошки, зазначені в додатку до цього розпорядження.

029202

4. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації, Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації та Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації:

4.1. Здійснити в установленому порядку приймання-передачу меморіальних дощок, зазначених у додатку до цього розпорядження, та надати до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) копії актів приймання-передачі.

4.2. Визначити балансоутримувача меморіальних дощок, зазначених у додатку до цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Віталій КЛИЧКО

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 17 вересня 2019 року № 1635

Перелік
меморіальних дощок, що встановлюються у місті Києві

№	Назва	Місце встановлення	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5
1	Меморіальна дошка на честь бійця Збройних Сил України, який загинув у зоні проведення антитерористичної операції на сході України, Берегового Сергія Георгійовича	Фасад будівлі ліцею № 144 ім. Г. Ващенко на просп. Валерія Лобановського, 6	Звернення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
2	Меморіальна дошка на честь видатного публіциста, видавця та мецената української культури Чикаленка Євгена Харлампійовича	Фасад будинку на вул. Рейтарській, 35-а	Звернення громадської організації «Українське товариство охорони пам'яток історії та культури»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
3	Меморіальна дошка на честь народної артистки України, почесного громадянина міста Києва, Героя України Мірошніченко Євгенії Семенівни	Фасад будинку на вул. Терещенківській, 5	Звернення громадян Школьного І. Г. та Мірошніченка О. Г.	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

4	Меморіальна дошка на честь відомого українського громадського діяча, політолога та юриста Курінного Олексія Вікторовича	Фасад будівлі гімназії «Києво-Могилянський колегіум» на вул. Теодора Драйзера, 9-а	Звернення депутата Київської міської ради Костенко Л. В.	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
5	Меморіальна дошка на честь українського дипломата та заслуженого юриста України Курдельчука Данила Марковича	Фасад будинку на вул. Золоторітській, 2-а	Звернення громадянина Курдельчука І. Д.	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

Директор Департаменту
суспільних комунікацій



Роман ЛЕЛЮК